

真
可怕

14岁女孩在培训机构遭老师猥亵

嫌疑人已被南京秦淮警方提请批捕，律师称培训机构或要承担连带责任

南京市市民蒋女士(化姓)怎么也没想到，暑假补习班竟成了女儿的“噩梦”，14岁的女儿小媛(化名)在培训机构“一对一”补习时，遭老师猥亵。目前当事老师因涉嫌猥亵已被批准逮捕。

通讯员 秦公轩 庄颖 现代快报+/ZAKER南京记者 季雨

今年8月，南京秦淮警方接到蒋女士报警，称自己的女儿被补习班老师猥亵了，需要民警帮助。接到报警后，洪武路派出所立即展开调查。

原来，蒋女士女儿小媛今年14岁。想着让小媛的学业更上一层楼，蒋女士便利用暑假的时间，替女儿在一家培训机构报名了“一对一”的辅导课。上了几节课之后，蒋女士很关心女儿的学习情况。有一天，蒋女士在饭桌上询问女儿，补习班老师教得怎么样？有没有感觉到不适应的地方？小媛低着头缓缓地说：“还好。”不过，等到一家人吃完饭后，小媛却单独找到了蒋女士，表明自己想要换一个老师，并直言这名老师有点变态。

听到女儿这么说，蒋女士心一下就

提到了嗓子眼，一边安抚女儿的情绪，一边让女儿给自己演示了上课时的情形。小媛告诉妈妈，这名英语老师有时会和她十指紧扣，搂住她的肩，甚至还会做出一些更过分的举动。待女儿描述完，蒋女士坐不住了，气愤地赶紧联系了补习机构，并且带着女儿向秦淮警方求助。蒋女士后悔地表示，没想到这个补习班竟成了孩子的“噩梦”。

随后警方将补课机构的英语老师曲某抓获。据曲某交代，他觉得小媛长得好看，性格也不错，很可爱，在和小媛近距离接触下，动起了歪心思。面对民警的讯问，曲某对自己猥亵小媛的行为供认不讳。目前，曲某因涉嫌猥亵已被批准逮捕。案件还在进一步处理中。

● ● ● 律师说

老师猥亵学生，培训机构是否也要承担责任呢？现代快报记者咨询了江苏钟山明镜律师事务所律师张骏。张骏表示，此案中老师曲某应承担刑事责任。由于曲某是在工作期间，在培训机构内部对女孩实施的猥亵，若有证据证明培训机构监督不力，受害方还可以对培训机构追究连带民事赔偿责任。

培训机构老师猥亵学生，此前也曾发生。针对此类案件，有法律界人士还谈到，目前市场培训机构良莠不齐，有的日常管理也较松散，相关部门需加强监管，特别是发生案情后，应对培训机构有所惩戒。此外，一些培训机构在招聘老师时也要注意审核把关，对有前科的人员坚决拒之门外，同时也要加强教师日常管理，尤其是“一对一”的辅导授课，应避免在密闭空间进行。

被骗还不长记性

小伙两次网恋 被同一“女友”骗了

快报讯 (通讯员 邹健 记者 葛小林) 常州的郑先生在玩游戏时认识了一名玩家“小姐姐”，谈起了网络恋情。没想到，“小姐姐”是个男的，而且骗了他一次后，又改了微信昵称和头像后再次找他恋爱，让他伤情又伤财。

现代快报记者来自常州新北警方了解到，今年4月，郑先生在一款游戏中认识了一个叫莫某的玩家“小姐姐”，两人一起打游戏。两人互生好感开始了网恋。

之后，莫某多次要求郑先生给她转账，在不到一个月的时间里，郑先生在莫某身上花了4000多元。而郑先生提出要见面前，莫某却总是以各种理由推脱。7月初，莫某将郑先生“拉黑”，从此便失去了联系。意识到被骗的郑先生这才觉得蹊跷，向派出所报警。

就在警方开展侦查时，莫某竟改了微信头像和昵称，再次添加了郑先生的微信，跟郑先生聊起来，说是愿意成为郑先生的女朋友，而郑先生并没有发现端倪。郑先生再次与莫某确定了男女朋友关系后，又不断要求郑先生发红包、转账。

8月底，郑先生跟一位打游戏的朋友聊天，说起了莫某。朋友告诉他，莫某是个男的！郑先生听后大吃一惊！他再次翻看自己跟莫某的聊天记录和转账记录，再仔细比对莫某的微信号，这才证实，自己的两个网络“女朋友”竟然是同一个人！郑先生去找莫某“摊牌”时，莫某又把他“拉黑”了。目前，案件在进一步侦办中。

(文中人员为化名)

真
意外

网红竟是老赖，给人当街拦下

日前，宿迁市泗阳县人民法院执行局干警，在大街上传唤了一名长期欠钱不还的老赖陈某。让人惊讶的是，这个老赖在当地还小有名气，在某直播平台上拥有十多万粉丝。现代快报记者了解到，在被带回执行局后，这名“网红”还搞起了小动作，一个劲用手机试图转移财产。

现代快报+/ZAKER南京记者 孙旭晖

原来，杨某与王某、陈某夫妇民间借贷纠纷案件经法院审理后，判决王某、陈某归还杨某750000元的借款。因王某、陈某逾期未履行法定义务，杨某向法院申请强制执行。泗阳法院依法受理后，该院执行干警向王某、陈某发出执行通知书等法律文书，责令其主动履行，但陈某以离婚为由拒不配合，且躲避执行，这便有了开头的拘传那幕。

现代快报记者了解到，在与丈夫离婚后，陈某就没了固定工作，不过她靠着长相甜美、能歌善舞，在某个直播平台上收获了十几万的“粉丝”，靠着直播打赏，收入也比较稳定。

由于“网红”身份，陈某走在街上的辨



▲网红老赖(右女)被人当街拦下
◀当场转账30000元 泗阳法院供图

识度也比较高，因此在几天前，她在街头等红灯时，就被债主给认了出来，并拦下，后由当地法院执行局带回。

“到了执行局以后，她还试图转移自己的财产，被我们及时发现了。”执行人员介绍，陈某在被带回执行局后，就一直抱着手机，当执行人员搜查她的支付宝等账

号时发现，陈某一直在用手机将自己账户中的钱向小号转移。

经过近一个半小时的法律释明和劝诫，告知其拒不履行对个人可能造成的法律后果，陈某意识到了问题的严重性，当场转账兑现30000元，余款经案件双方自愿达成和解，分期履行。

真
少见

继女争继父遗产，被亲妈告了

法院：未形成稳定的抚养被抚养关系，没有继承权

父母离婚后母亲再婚，女儿几乎一直随亲生父亲生活，直到她成年。继父与母亲没有生育，直至继父去世。这种情况下，对于继父留下的遗产，女儿究竟有没有继承权？现代快报记者了解到，近日，苏州市虎丘区人民法院对一起继承纠纷案依法判决，被继承人留下的房产由其妻子继承，也就是归母亲单独所有。

通讯员 杨晓军 艾家静
现代快报+/ZAKER南京记者 何洁

王女士与蔡先生于1991年结婚，生下女儿小蔡。女儿两岁时，两人经法院调解达成离婚协议，双方约定女儿由王女士抚养至1994年2月底；自1994年3月起，再交由父亲抚养。王女士独自抚养女儿期间，与方先生

于1993年10月登记结婚。四个月后，小魏便跟随亲生父亲生活，一直到她成年。而王女士与方先生婚后，也没有再生育子女。

2000年至2003年期间，方先生家因征地动迁取得了一套70平方米的房产，动迁安置住户登记表中的安置人员为王女士、方先生以及其父亲老方，房屋所有权人登记为方先生。2017年7月，方先生死亡，且没有留下遗嘱，而其父亲老方已于2000年去世，其母亲姓名不详，也先于老方死亡；配偶为王女士，无子女及其他兄弟姐妹。

对于方先生留下的房产份额，小蔡认为自己也有继承权，王女士不同意，并将女儿诉至法院，要求房产份额全部由其继承，被告小蔡无继承权。

法院认为，上述案涉房屋系政府因征地动迁而安置被继承人方先生一户的，该不动产应为方先生、王女士、老方共有。被继承人方先生生前未订立遗嘱，其在上述

动迁房中的份额应由目前查明唯一的第1顺序法定继承人王女士继承。

关于被告小蔡与方先生是否形成继父继女之间的抚养教育关系问题。法官认为，从王女士与方先生登记结婚的日期推算，小蔡与方先生共同生活的时间仅为四个半月。由于小蔡当时尚在哺乳期，与方先生共同生活的时间又非常短暂，且未能提供证据证明方先生在此期间对被告给予了生活上的照顾，尚不足以认定双方之间形成较为稳定的抚养与被抚养关系。而另一方面，被告小蔡在成年后亦未对方先生尽过赡养义务，因此，不能认定小蔡与方先生之间形成抚养教育关系，双方之间的权利义务关系，不能适用我国婚姻法对父母子女关系的相关规定。综上，被告小蔡不应当确认为被继承人方先生第一顺序的法定继承人，对本案诉争房屋中被继承人的份额不应享有继承权。

这波操作太搞笑

小伙偷车时发现摄像头直接找来纸袋套头上

快报讯 (记者 孙旭晖) 小偷正在作案，一抬头忽然看到摄像头，怎么做？宿迁沭阳一个小伙偷窃电动车时发现摄像头，竟然找来纸袋套在了自己的头上，在上面抠了两个洞作为“眼睛”后，就放心大胆地把车骑走了。

从监控可以看到，事发当晚，在沭阳县中华小区欢乐谷KTV后门，一辆电动车停放后没有上锁拔钥匙。到了夜里12点多，一名青年男子径直走到车旁，发现车钥匙还在车上后，便随手摸了一下车把手，车辆启动险些撞墙倒地，男子随后便准备把车骑走。

“在偷车时，他发现头上有监控，于是就想到了这个方法。”说起这一幕时，民警介绍，嫌疑人在头上套了一个纸质手提袋后，又重新返回到现场，自以为神不知鬼不觉地骑上电动车，扬长而去。清晨4点多，受害人发现车辆不见后，赶忙报警。随后，民警将电动车号牌的信息上报，很快，民警和巡逻队员就在附近某小区里将嫌疑人抓获。

“当时在附近吃饭，看到这个电动车没锁，就动了贪念。”嫌疑人唐某交代，自己当时喝了不少酒，意识有些模糊，由于偷窃到一半时，突然看到摄像头，心里慌张，这才想到用“纸袋套头”这个馊主意。

就这样，唐某凭借着纸袋上现挖的两个洞，勉强看见路况，将车骑回家。现代快报记者了解到，目前，唐某因涉嫌盗窃已被沭阳警方刑事拘留。案件正在进一步调查中。



扫码看视频